

Diário Oficial do LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Milagres - BA

Terça-feira • 24 de setembro de 2019 • Ano VII • Edição Nº 372

SUMÁRIO



CÂMARA MUNICIPAL	. 2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	. 2
ADJUDICAÇÃO (CARTA-CONVITE № 05/2019)	. 2
EXTRATO (CONTRATO № 40/2019)	
HONOLOGAÇÃO (OADTA CONVITE NO GE(COAO)	

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO

http://cmmilagresba.imprensaoficial.org/

Câmara Municipal de Milagres - BA

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS ADJUDICAÇÃO (CARTA-CONVITE № 05/2019)

🌉 Câmara Municipal de Milagres

Av. Lomanto Júnior, nº. 268 Centro Fone/fax: (0**75) 3545-2042 - CEP: 45.315-000 CNPJ - 08.021.181/0001-44 Milagres - Bahia

ADJUDICAÇÃO

CARTA CONVITE Nº 05/2019

A Presidente da Câmara Municipal de Milagres – Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei nº 8.666/93, de 21 de julho de 1993 e em observância ao processo da Licitação nº 41 /2019, em forma de CARTA CONVITE e tendo em vista os preços e demais condições oferecidas por estas, conforme Edital, pela empresa AUREO NETO CERQUEIRA SANTANA 03130102507-CNPJ: 21.895.874/0001-24 obedecidas as exigências legais e regulamentares, decide ADJUDICAR o objeto deste Processo Licitatório em favor desta empresa, vez que a mesma apresentara a proposta mais vantajosa para a aquisição de materiais permanentes, com o valor total de R\$ 4.160,00 (Quatro mil cento e sessenta reais).

Milagres – Estado da Bahia, 19 de setembro de 2019.

ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO Presidente da Câmara Municipal de Milagres Câmara Municipal de Milagres - BA

EXTRATO (CONTRATO Nº 40/2019)



Av. Lomanto Júnior, n°. 268 Centro Fone/fax: (0**75) 3545-2042 - CEP: 45.315-000 CNPJ - 08.021.181/0001-44 Milagres - Bahia

EXTRATO DE CONTRATO

CONVITE nº 05/2019 CONTRATO nº 40/2019

CONTRATANTE: A CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES, inscrita no CNPJ sob o n. ° 08.021.181/0001-44, com endereço na Avenida Lomanto Júnior, nº. 268, Milagres, Estado da Bahia. CONTRATADA: AUREO NETO CERQUEIRA SANTANA 03130102507-CNPJ: 21.895.874/0001-24. Fundamento Legal: Licitação, Lei 8.666/93 OBJETO: Aquisição de Equipamentos de Informática para atender necessidades da Câmara Municipal de Milagres/BA. Assinatura do contrato: 20/09/2019.Vigência do Contrato: 20/09/2019 á 31/12/2019. I-UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 01.01.000 — CÂMARA MUNICIPAL II- ATIVIDADE —01.031.01.2.001 — MANUTENÇAO DAS AÇÕES CÂMARA VEREADORES III-ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.9.0.52.00 — EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE. Valor Global: R\$ 4.160,00 (Quatro mil cento e sessenta reais). ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO. Presidente da Câmara Municipal de Milagres.

HOMOLOGAÇÃO (CARTA-CONVITE Nº 05/2019)

Example : Câmara Municipal de Milagres

Av. Lomanto Júnior, nº. 268 Centro Fone/fax: (0**75) 3545-2042 - CEP: 45.315-000 CNPJ - 08.021.181/0001-44 Milagres - Bahia

HOMOLOGAÇÃO

CONVITE Nº 05/2019

Atendendo a decisão da Comissão Permanente de Licitação da CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES, fica homologo o resultado do Processo Licitatório nº 41 /2019 que teve como vencedor a empresa AUREO NETO CERQUEIRA SANTANA 03130102507-CNPJ: 21.895.874/0001-24, objetivando o fornecimento de diversos materiais permanentes para a Câmara Municipal de Milagres, com o valor total de R\$ 4.160,00 (Quatro mil cento e sessenta reais).

Autorizo, portanto, o fornecimento dos materiais de que trata a presente licitação.

Publique-se

Milagres – Estado da Bahia, 19 de setembro de 2019.

ROBERTA CARVALHO OLIVEIRA SAMPAIO Presidente da Câmara Municipal de Milagres